



>>>近郊游火爆<<<

荥阳旅游赚得钵满盆满



桃花峪举行大唐迎宾式欢迎游客

□晚报记者 姚辉常 文/图

本报讯 十一前夕,荥阳启动“荥阳一票通,旅游大惠民”活动计划,黄金周8天吸引省内外游客53.2万人次,同比增长34.3%,旅游收入达581.7万元,同比增长46.2%,也给酒店餐饮业带来了“黄金8天”。

郑州管城区马先生一家三口5日开始了“荥阳一日游”。他们只买了3A级景区桃花峪的门票3张,就游了包括3A级景区环翠峪在内的10多个景点,还参加了环翠峪篝火晚会、河阴石榴基地采摘石榴等多个特色活动。7日上午,他们一家来到竹叶河农家乐掰玉米、挖红薯,中午在蒙古包就餐,最后还获赠一箱五谷杂粮。他高兴地说:“这3天很放松,特别是挖红薯烤着吃的时候,让我想起了童年快乐的日子。”

竹叶河农家乐的老板也非常高兴,他说,今年十一前夕,荥阳市政府启动了“荥阳一票通,旅游大惠民”等活动,来玩的游客特别多,营业额是去年同期的2倍。

据了解,“荥阳一票通,旅游大惠民”将持续到10月30日,凡购买桃花峪或环翠峪的门票一张,就可游除龙溪宫之外的荥阳境内的所有景区、景点。

康百万庄园迎来泰国包机团

□晚报记者 周炜卿 通讯员 刘伟峰

本报讯 10月7日,康百万庄园迎来了人数最多的一次外宾团队,他们是来自泰国的165人的包机团,游客对厚重的豫商庄园文化表现出浓厚的兴趣。

据了解,随着与郑州、开封、洛阳、焦作等地市大型旅行社的持续合作,景区已经并入河南省地接“郑汴洛”黄金线路中,景区的整体接待量不断上升,景区的知名度也在不断提高,今年景区已经接待一百余批境外旅游团队。此次是景区接待人数最多的一次外宾团队,也是首次整批包机外宾团队。游客参观了康百万庄园,对豫商文化表现出浓厚的兴趣。据悉,此次泰国包机团的到来,让康百万庄园在旅游市场有了新的定位。

黄金周,郑州站发送旅客近200万 明起车票不再紧张

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日是长假过后的第一天,铁路客流仍未回到节前的正常状态,北京、上海方向车票一票难求,今日重点城市的车票依然紧张,部分城市只有站票,预计从明日开始,各个方向车票开始宽松。

昨日,记者从郑州铁路局了解到,今年双节旅客运输,1日至8日,共发送旅客197.77万人,同比增长11.2%。

从旅客发送数据显示,双节期间省内客流增长明显,跨省客流也有较明显的增幅。

昨日是节后上班第一天,但客流量居高不下,从郑州火车站铁路网查询显示,大多数过路车都只有几张票可售,郑州始发的动车一票难求,发往上海方向的所有车次都已无票,北京方向的列车昨日和今日只剩下少量的站票。

据火车站售票处的一位工作人员介绍,不少人为了错开返程高峰,都将假期延长了一两天,所以造成了上班首日依然车票紧张。

据了解,从明日开始,各个方向的车票开始宽松,北京方向的车票除了动车余额较少外,其他的车次余额超百张,前往西安、广州、武汉、深圳等大城市的车票非常充裕。

上下班高峰,热点线路增开公交车

□晚报记者 张华 通讯员 田威

本报讯 昨日在城郊、大学城以及各客运汽车站周边,公交依然爆满,特别是火车站周围,由于举办“2009年郑州全国糖酒会”,客流巨大。

公交公司预计返城学生客流高峰将会持续到12日左右,从7日起,增加了6路、95路、K6路、

90路等途经火车站和各客运汽车站的线路车辆,加密发车车次,公交二公司将新购进的10台13.7米的大型公交车投入到95路公交线路中。

对62路、K906路、29路、251路、9路、909路、209路等通往各客运汽车站和市区中心的车辆,在早六点半至早八点半、晚四点半至晚七点半期间,将多投配车70部,增开高峰加班车。

十一期间,全省消费品零售165亿元 一半商品比节前还便宜



国庆期间各家商场加大促销力度,刺激消费,市场呈现供销两旺的可喜局面。 晚报记者 冯健 图

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从省商务厅了解到,今年十一黄金周,全省消费品市场整体呈现“货丰、价稳、人气旺、销售旺”的特点。据测算,1日至8日,全省社会消费品零售额达165亿元,比上年同期增长21%左右。

节日期间,生活必需品市场供应充裕,价格总体稳中趋降。重点监测的60种商品与节前相比,30种下跌,14种持平,16种上涨。从大类看,肉类、禽类、蛋类、蔬菜和食用油零售价格稳中有降,水产品、水果和食用油批发价格小幅上涨,粮食、食糖、食盐和奶类价格稳定。

据对郑州、开封、洛阳、焦作、三门峡、许昌、南阳7市34家大型零售商场监测,1日至8日,共完成销售额4.9亿元,比去年同期增长31%。其中郑州商业5家大型企业8天共实现销售额3亿元,比去年同期增长33%。旺销商品主要集中在婚庆用品、服装鞋帽、床上用品、时尚电器、金银珠宝、食品烟酒、文体用品、休闲食品等,消费品市场热点不断。

我省餐饮市场也呈现火爆态势,各大餐馆、饭店爆满,接待的顾客数量比去年同期增长了三成。据对我省洛阳、开封、焦作、南阳、许昌、三门峡6市25家餐饮企业的监测统计,8天累计实现营业收入896.5万元,同比增长21.8%。

>>>社会秩序良好<<<

消费投诉比去年下降

□晚报记者 左赞

本报讯 记者昨日从市工商局获悉,十一长假期间,12315投诉网络共接到咨询、申诉、举报1435起,其中咨询类1411起,申诉类13起,举报11起,日均接待179起,与去年同期相比略有下降。

据悉,长假我市消费者咨询、申诉的热点主要集中在日用品、家电、通信等领域。日用品投诉主要为质量问题,如节日促销期间购买的衣服、鞋子等商品出现质量问题。申诉原因主要是服装鞋类商品没有相应“三包”规定,调解纠纷缺乏法律依据。

家电类投诉主要为个别品牌企业在“三包”期内,不兑现承诺,消费者权益受损。

通信类投诉主要问题为假日期间通话故障、网络服务故障等问题,反映后无人维修或维修不及时等。

全省14起命案已破13起

□晚报记者 张玉东 张璇

本报讯 国庆节期间,我省公安机关有效维护了全省社会政治稳定和治安大局平稳,确保了全省广大人民群众在欢乐、祥和、安全的环境中欢度国庆长假。据悉,全省110接报刑事、治安案件较去年同期分别下降10.4%、9.3%。

10月1日至8日,全省发生命案14起,其中13起已告破,另一起正在紧张侦破中。全省没有发生其他大的刑事案件、交通和火灾事故、群体性事件,各地节庆活动和旅游景点安全有序。

全省公安机关110接报刑事、治安案件较去年同期分别下降10.4%、9.3%,全省广大人民群众在安全祥和的气氛中欢度国庆、中秋佳节。

全市没发生人员伤亡事故

□晚报记者 刘涛 通讯员 王珂

本报讯 昨日,市消防支队就国庆期间消防安全情况发出通报,与去年同期相比,火灾四项指数全面下降。

据统计,9月18日至10月8日期间,消防支队针对全市歌舞娱乐、桑拿洗浴、商场市场、宾馆饭店、学校、医院等人员密集场所进行了全面检查,拘留了92人。

这期间,全市消防部队共接警出动299次,成功扑救火灾80起,参加抢险救援219起,抢救群众48人,没有发生人员伤亡等重特大火灾事故。

尤其是国庆期间,全市仅发生一般性火灾39起。与去年同期相比,火灾四项指数全面下降。

莫让多动症耽误了孩子终生

迎“双节”送健康10月1日—10月15日,每天前20名免专家挂号费、检测费、药费优惠10%

郑州同济医院的张主任介绍:儿童多动症(Hyperactivity in Children)是儿童多动综合征(Hyperkinetic Syndrome of Childhood)的简称,即轻微脑功能障碍(MBD)综合征,又称为注意障碍多动综合征(ADHD),是一种较常见的儿童行为障碍综合征。患儿智力正常或接近正常,活动过多,注意力不集中,情绪不稳,冲动任性。患者多为学龄儿童,由于患病儿童智力正常,很多家长都误以为是顽皮、淘气等行为。经调查仅小部分患儿可自愈,但大多数可延续至成年。患有多动症抽动的孩子,通常学习困难,成绩差,如果同学、老师歧视嘲笑,患儿更不喜欢上学,甚至厌学、逃学。如果得不到及时、有效的治疗,不但难以建立自尊、自信的健康人格,而且很容易产生反社会心理,在青少年期出现品行障碍。据权威机构对1292名违法犯罪的青少年调查发现

978名在学龄期曾被诊断为儿童多动症,患病率为75.53%,从而提示儿童患多动症后,易发生心理变态、品行障碍、甚至走向犯罪。总之,多动病患儿较正常儿童更易失足,而且症状越重及随着年龄的增长而症状改善越慢者,误入歧途的可能性越大。由此可见,多动症与少年犯罪的关系非常密切,儿童多动症是少年违法犯罪的一个潜在因素。

中医辨证论治治病根

郑州同济医院的张主任介绍:首先,早发现、早诊断。采用先进的NJ-22注意力检测仪,对儿童智力、注意力感觉综合能力进行检测,确诊。因西药副作用较大,服药时间较长,容易复发,不能根治以及影响儿童的生长发育等,而不被广大患儿家长接受。目前,随着医学科技的高速发展,医学界在研究实

践中发现,中医中药才是治疗儿童多动症最有效途径,中药以无毒副作用,治愈率高,不易复发等优点,越来越受到人们的青睐。鉴于此,郑州同济医院发挥中药优势,潜心研究,博采众长,吸取各家之经验,以“中医理论”为基础,并以“调整阴阳法”为总法则,强调少年治肾,按照“辨证论治”之规律,讲究“心身并治”,采取“三辨制动”之法,结合“三联疗法”,采用纯中药治疗儿童多动症,取得了较为满意的效果,彻底克服了因长期服用西药对儿童造成的心身伤害。给广大患者带来了福音。

咨询热线:0371-67269595
地址:花园路与红专路交叉口 火车站乘21、29市乘63、K63、72、90、118、209、220、251、K909、K963到花园路红专路站下车即到